Asamblea General de Personal
3 de marzo de 2020
[bookmark: _GoBack]APROBADO
Centro Kelly, Sala de Juntas Justin
3:30 pm

Bienvenida y Observaciones
· Angie Taylor, Presidenta Electa, dio la bienvenida a todos y abrió la sesión.  Había cincuenta y tres (53) miembros presentes y nueve (9) miembros con ausencias justificadas. Asistieron res (3) invitados. 

Invitados
Kristee Bell (Adelanto) discutió la Campaña de Facultad y Personal. La campaña comenzará el 2 de marzo de 2020 y finalizará el 22 de abril. Como empleados, nuestra contribución financiera juega un papel vital para garantizar el éxito continuo de nuestros estudiantes. Pueden contribuir con cualquier cantidad y designar dónde se puede distribuir su contribución en toda la universidad. Las contribuciones monetarias se pueden deducir de la nómina o en http://advancement.tcu.edu/new/makeagift/

Cheryl Taylor (Oficina del Canciller) discutió la encuesta Mejores Universidad para Trabajar que está programada para abrir el 9 de marzo de 2020 y que cerrará el 3 de abril de 2020. Esta es una gran oportunidad para que los docentes y el personal den el feedback confidencial  al equipo de liderazgo. Los empleados que van a participar serán seleccionados al azar.


Informes del Oficial:
· Chris Hightower, Presidente, sin informe.
· Walter Betts, Expresidente, informe de UCAC: proporcionó a la Asamblea de Personal una copia de la Propuesta de Beneficios de UCAC. Dio detalles para cada sección: Licencia, Retiro, Cuidado de niños y Asistente de pago de préstamos estudiantiles y Otras recomendaciones propuestas (ver anexo).
· Wendy Bell, Secretaria, se aprobó el acta del 4 de febrero de 2019. 
· Philip Dodd, Subsecretario, envió un correo electrónico a todos los miembros para informarles cuándo finaliza su mandato. Si desean continuar en servicio, deberán responder al correo electrónico que se enviará pronto. Si conoce a alguien a quien le gustaría participar, anímelo a llenar la encuesta. Por último, todos los miembros del Comité Ejecutivo deben notificar a Chris si desean permanecer en su puesto actual.  
· Vanessa Roberts Bryan, Tesorera, sin informe.
· Robyn Reid, Historiador, sin informe.
· Ashley Edwards, Parlamentario, sin informe. 
Informes del Comité:
· Comité de Recursos Universitarios: Aaron Muñoz informó que la gira universitaria para niños de secundaria está programada para abril de 2020 y la noche universitaria para mayo de 2020. Estén atentos para más detalles.
· Comité de Comités: sin informe
· Comité de Servicio Comunitario: sin informe
· Comité de Electores: recuerden asistir a los MARTES DE TACO, el 10 de marzo de 2020.
· Comité de Elecciones: sin informe
· Comité de Medios y Comunicaciones: sin informe
· Comité de Política y Abogacía: El comité continúa analizando reevaluar la política de permiso por catástrofes y el horario flexible para la observancia cultural y religiosa.
· Comité de Desarrollo Profesional: sin informe

Asuntos Antiguos: Ninguno.
Asuntos Nuevos: Ninguno.
No habiendo más asuntos qué discutir, se levanta la sesión siendo las 4:15PM.

Respetuosamente,
Philip Dodd, Subsecretario
