Asamblea General de Personal
5 de mayo de 2020
APROBADO
Reunión de Conferencia por Zoom 
3:30 pm
Bienvenida y Observaciones
· Chris Hightower, Presidente, dio la bienvenida a todos y abrió la sesión.  Había cincuenta y nueve (59) miembros presentes. Hubo quórum.
Asunto Nuevo
· Elecciones – Chris anunció que se elegirá un presidente electo, un secretario y un subsecretario y se procederá con el proceso de elecciones. No hubo nominaciones en la sala.
· [bookmark: _Hlk39666251]Presidente Electo.  Vanessa Roberts-Bryan fue la única candidata en la boleta. Ella hizo una breve presentación sobre sus antecedentes y cualidades para servir como presidenta electa. La asamblea votó usando Zoom Poll y Vanessa Roberts-Bryan fue elegida para servir como presidenta electa para 2020-2021.
· Secretaria.  Cheryl Cobb fue la única candidata en la boleta electoral. Hizo una breve presentación sobre sus antecedentes y cualidades para servir como secretaria. La asamblea votó usando Zoom Poll y Cheryl Cobb fue elegida para servir como secretaria para 2020-2021.
· Subsecretario. Philip Dodd fue el único candidato en la boleta. Dio una breve presentación sobre sus antecedentes y cualidades para servir como secretario asistente. La asamblea votó usando Zoom Poll y Philip Dodd fue elegido para servir como secretario asistente para 2020-2021.
· Chris agradeció a la asamblea por su ayuda y trabajo duro durante su mandato y le pasó el martillo virtual a la nueva presidenta, Angie Taylor.

Informes del Oficial:

· Chris Hightower, Presidente, mostró a la asamblea una foto del obsequio de él a todos los miembros de la asamblea, que se entregarán cuando regresemos al campus. 
· Angie Taylor, Presidenta Electa, anunció los Oficiales de la Asamblea de Personal 2020-2021 y los Presidentes de Comité.
Oficiales:
Presidenta – Angie Taylor; Presidenta Electa – Vanessa Roberts-Bryan; Expresidente – Chris Hightower; Secretaria – Cheryl Cobb; Secretario Asistente – Philip Dodd; Historiador – Robin Reid; Tesorera – Wendy Bell; y Parlamentario – Glen Putnam
Presidentes de Comités:
Comité de Recursos Universitarios – Matt Burckhalter; Comité de Comités – Evie Richardson; Comité de Servicio a la Comunidad – Maleta Hill; Comité de Electores – Marva Wood; Comité Electoral – Philip Dodd; Comité de Medios y Comunicaciones – Diana Combs-Selman; Comité de Política y Defensa – Micah Bibb; y Comité de Desarrollo Profesional – Reggie Jennings
· Walter Betts, Expresidente, sin informe. 
· Wendy Bell, Secretaria, se aprobó el acta de la reunión del 7 de abril de 2020.
· Philip Dodd, Subsecretario, sin informe.
· Vanessa Roberts-Bryan, Tesorera, sin informe.
· Robyn Reid, Historiador, anunció que a la Biblioteca TCU le gustaría comenzar a recopilar experiencias acerca de COVID-19. Por favor, envíe sus historias/experiencias a través del sitio web de la biblioteca. Puede acceder al portal a través de library.tcu.edu. 
· Ashley Edwards, Parlamentaria, sin informe. 
Informes del Comité:
· Comité de Recursos Universitarios, Aaron Muñoz informó que será el anfitrión de la noche virtual de la universidad el miércoles 3 de junio de 2020. Enviará información al comité de Medios y Comunicaciones. 
· Comité de Recursos Universitarios, Cheryl Cobb, sin informe.
· Comité de Servicio Comunitario, Maleta Hill, sin informe
· Comité de Electores, sin informe.
· Comité de Elecciones, Philip Dodd informó que las elecciones de división han terminado. Gracias por su servicio a la asamblea. Comuníquese con él si tiene preguntas sobre elecciones/términos.
· Comité de Medios y Comunicaciones, Diana Selman, sin informe.
· Comité de Política y Abogacía, sin informe. 
· Comité de Desarrollo Profesional, Sarah Liles, sin informe
No habiendo más asuntos qué discutir, se levanta la sesión siendo las 3:45PM.

Respetuosamente,
Wendy Bell, Secretaria
