Asamblea del Personal. Programa de la reunión general.
APROBADO
4 de Agosto de 2020
Reunión de Zoom
3:30 pm

Bienvenidos oradores invitados
· Angie Taylor:  presidenta. ¡Felicitaciones a Caroline Albritton por comprometerse con Sassan Sahba! Caroline ofreció voluntariamente a Sassan para ser el representante de los atletas y fue secundada por mucha gente. Hubo 62 asistentes, incluyendo un invitado. Se alcanzó el quorum.
· Seguridad del campus: Adrian Andrew
· Servicio de transporte: Tenemos un nuevo sistema de tránsito en el campus. Funcionarán cada 7 minutos y harán 9 paradas. Sólo hay 4 autobuses, pero uno de ellos estará en el campus todos los días. Tienen un sistema de GPS para asegurarse de que estarán a tiempo. El transporte funcionará de 6:00 am a 6: 00 pm de lunes a viernes. Todo el mundo DEBE llevar un protector de cara y sólo se permitirán 10 personas en cada autobús debido al distanciamiento social. Los conductores tendrán máscaras extra en el autobús por si alguien se olvida.
· ¿Hay alguna posibilidad de que los tiempos se amplíen para aquellos que trabajen más tarde en actividades estudiantiles? Si hay algún problema irá Kathy Cavins-Tull y pedirá que le den transporte más tarde. Siempre se puede llamar a Froggie 5-0.
· ¿Dónde vamos a conseguir la nueva versión del mapa virtual? Estará disponible en el “Frog Shield” (“Escudo de Rana”) pero Adrian se asegurará de que se pueda conectar a la publicidad dinámica para las pantallas de campus.
Informes oficiales
· Expresidente: Chris Hightower: nada que informar
· Presidenta electa: Vanesa Roberts Bryan: junto con el copresidente del senado de la facultad está trabajando con Angie y Sean en el establecimiento de las bases de trabajo con el Comité Consultivo del Presupuesto; se actualizará a medida que se reciba la información.
· Secretaria: Cheryl Cobb : hace minutos las actas fueron enviadas a todos.
· Tesorero: Wendy Bell : tenemos fondos, no hemos gastado nada todavía.
· Historiadora:  Robyn Reid :
· la biblioteca ha estado recopilando historias de COVID; ustedes pueden enviar historias al sitio web de la biblioteca, en la colección especial.
· muchas preguntas de los estudiantes están abiertas; la fecha de apertura no ha sido aprobada aún, pero los estudiantes pueden sacar libros.
· Parlamentario: Glenn Putnam: Nada.
Informes del comité
· Comité de Recursos de la universidad:  Matt Burckhalter : tiene algunas ideas emocionantes, usará recursos y herramientas de su posición en el Colegio de Educación para trabajar con nuestro personal, háganle saber si tienen alguna idea o recursos.
· Comité de Comités: Evie Richardson : Sin informe.
· Comité de Servicio a la Comunidad: Maleta Hill : Sin informe.
· Comité de la Circunscripción: Marva Wood: a cada miembro de la Asamblea de Personal se le enviará una lista de electores (15-23) con los que se comunicarán regularmente. También se les enviará una planilla a todos los miembros de la Asamblea del Personal para que se presenten a sus electores y una plantilla de actualización mensual.
· Comité de Elecciones: Philip Dodd: por favor, hágale saber de las actualizaciones, a los que han dejado la universidad para que pueda llenar esas posiciones.
· El sitio web de la Comisión de Medios y Comunicación: Diana Combs-Selman: ha sido actualizado con la lista de la asamblea de personal del 2021 y las actas han sido publicadas.
· Comité de Política y Defensa: Mica Bibb: Sin informe.
· Comité de Desarrollo Profesional: Reggie Jennings: Formación “Atención informada de traumas”
Temas antiguos
· Resolución sobre la “Atención informada de traumas”
· Abierto a discusión: ¿será esto un entrenamiento requerido para el personal? En este momento es voluntario, pero queremos que la gente apoye la formación, no sólo para los estudiantes, sino también para el personal.
· Matt Burckhalter : mocionado para aceptar
· Chris Hightower : adscrito.
· Moción aprobada: será enviada a RRHH para su apoyo.
Temas nuevos
· El canciller Boschini se unirá a nosotros el próximo mes.
· VTHM
· 6 de agosto de 3:00 pm - 4:00 pm; hablando de la preparación del campus y el COVID.
· El almuerzo de apertura será virtual este año.
· 14 de agosto de 11:00 am – 11:30 am.
· Todas las presentaciones serán grabadas.
· Todavía recibirán el regalo.
· DEI
· Autoevaluación
· 74 de 85 delegados han respondido (87%).
· La encuesta se cierra mañana.
· Presentar los resultados en la reunión de setiembre.
· Los presidentes de los comités utilizarán esta información para prepararse para el próximo año.
· Enlace del Comité de la “DEI”: Reggie Jennings: No hay actualizaciones
· Actualizaciones del COVID-19
· Los indicadores de preparación en un 98%
· Recuerde ir a la página web para las actualizaciones. (https://www.tcu.edu/coronavirus/index.php)
· La guía de Campus Conectado  (https://www.tcu.edu/coronavirus/files/connected-campus-guide-for-faculty-staff.pdf)



Anuncios y temas de actualidad.
· Heather Hale : necesita voluntarios para ayudar en las entrevistas para la escuela de medicina; el año pasado recibieron 4.000 solicitudes, hasta hoy, ha recibido 3.000.
· Pregunta: ¿tienes que comprometerte con todos o con unos pocos? Puedes hacer tantas como quieras.

Se levanta la sesión: la reunión se levantó a las 4:11.
